

x2 187 1959

# До свидания, ЦТСА!

В течение месяца в Саратове с большим успехом проходили гастроли Центрального театра Советской Армии. На сценических площадках театров оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского и драматического имени К. Маркса столичный коллектив показал 14 своих постановок по произведениям русской классики, советской и зарубежной драматургии. Кроме того, наши гости провели ряд творческих встреч с горожанами, дали шефские концерты для воинов гарнизона.

Позавчера спектаклями «Учитель танцев» и «Юстина» театр завершил свои гастроли. Прощание общественности города и всех любителей сценического искусства с московскими гостями было дружеским и сердечным. За высокое мастерство и большой вклад в дело эстетического воспитания трудящихся коллектив ЦТСА награжден Почетными грамотами обкома КПСС и облисполкома, Саратовского горкома партии и исполкома горсовета, а также командования Саратовского гарнизона.